
Кузаконь Віктор Михайлович
16 березня 2016 року на 68 році життя зупинилося серце відомої в

світі людини, видатного математика, гарного організатора та чудового
керівника, завідувача кафедри вищої математики ОНАХТ, директора
благодійного фонду наукових досліджень «Наука», відповідального ре-
дактора наукового журналу «Праці міжнародного геометричного цен-
тру», голови оргкомітету міжнародної конференції «Геометрія в Одесі»
Кузаконя Віктора Михайловича.

В Одеській національній академії харчових технологій мало хто не
знав чи не чув про енергійного, веселого і талановитого математика
та мало хто знає про життєвий шлях Віктора Михайловича, який не
завжди був легким і простим, шлях від інженера до почесного доцента
академії, «Заслуженого працівника освіти України».

Віктор Михайлович Кузаконь народився 31 серпня 1947 року в міс-
ті Кандалакша Мурманської області в родині військовослужбовця. У
1970 закінчив механіко-математичний факультет Одеського державно-
го університету ім. І. І. Мечнікова за фахом «математика». З 1970 по
1972 роки проходив військову службу в лавах радянської армії, потім
працював інженером і старшим інженером науково-дослідного відділу
Одеського вищого інженерно-морського училища.

У 1972 році перейшов на роботу асистентом кафедри вищої матема-
тики Одеського технологічного інституту ім. М. В. Ломоносова (нині
ОНАХТ), де і пропрацював до кінця своїх днів. Багато зусиль віддавав
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викладацькій роботі. Ним написано і опубліковано ряд навчальних по-
сібників, збірник задач, методичні вказівки та ін. За відгуками студен-
тів його лекції надовго запам’яталися своєю простотою і доступністю.
Віктор Михайлович завжди знаходив час для допомоги студентам у
навчанні, для поради в житті.

З 1974 по 1976 роки В.М.Кузаконь навчався в аспірантурі за спеці-
альністю «Геометрія та топологія» під науковим керівництвом доцента
М. О. Рахули. Кандидатська дисертація на тему «Диференціальні ін-
варіанти розшарування ріманових многовидів зі зв’язністю та їх симе-
трії» захищена в Московському державному педагогічному університе-
ті ім. В. І. Леніна.

В. М. Кузаконь – послідовник наукових шкіл професорів В. В. Ли-
чагіна і М. О. Рахули. Основний напрямок його наукової діяльності –
теорія диференціальних інваріантів. Його дослідження знайшли від-
ображення у великій кількості статей, доповідей та монографії.

Віктор Михайлович вніс великий вклад в організацію наукових гео-
метричних конференцій в Одесі. У період з 2004 року він очолював ор-
ганізаційний комітет міжнародних конференцій «Геометрія в Одесі».
В. М. Кузаконь був президентом благодійного фонду наукових дослі-
джень «Наука» та членом ради Міжнародного геометричного центру.

В 2007 році Віктор Михайлович став відповідальним редактором на-
укового журналу «Праці міжнародного геометричного центру».

Ентузіазм та активність Віктора Михайловича притягували у нау-
ковому світі інтерес відомих геометрів. Колеги згадують його виступи,
що залучали до найсучасніших ідей і досягнень геометрії, в служінні
якої він виявляв зразок для наслідування.

З 2010 року Віктор Михайлович завідував кафедрою вищої мате-
матики в Одеській національній академії харчових технологій. Лекції
для студентів читались із захопленим блиском, супроводжувалися по-
тужною мотивацією та викликати в них оптимізм і бажання досягати
більшого.

Протягом багатьох років Віктор Михайлович очолював одеську мі-
ську організацію Української республіканської партії «Собор», брав
активну участь у виборах до органів влади.

В. М. Кузаконь завжди був поціновувачем усього прекрасного, за-
хоплювався філософією, психологією, поезією. Сам писав ліричні та
філософські вірші.

Друзі, колеги знали і завжди згадують про улюблені дві пісні, які
любив співати Віктор Михайлович: «Скрипка грає» на вірші Юрія Риб-
чинського та «Есть только миг» на вірші Леоніда Дербеньова, які під-
креслюють, як романтизм, так і спрямованість його особистості.
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Він з честю пройшов свій земний шлях і в наших серцях назавжди
залишиться мудрим Вчителем, великим Патріотом і достойним Грома-
дянином. Світла пам’ять залишиться надовго в душах колег, учнів і
друзів.

Редакційна колегія журналу
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